

## 1. sestanek ŠS in OP v sredo, 27. 9. 2023

Prisotni predstavniki 2. b, 3. a, 3. b, 4. a, 4. b, 5. a, 5. b, 6. a, 6. b, 7. a, 7. b, 8. a, 9. a, 9. b in ravnateljica mag. Tanja Grünfeld.

Odsotni predstavniki 2. a in 8. b.

**Predsednik šolske skupnosti v šolskem letu 2023/2024 je Ruben Komac, namestnica predsednika je Lana Penca (učenci so ju soglasno izvolili).**

Učenci so potrdili program dela ŠS in OP, ki smo ga zapisali v letni delovni načrt šole.

### **Učitelji sporočajo:**

**PROMET – učiteljica Simona Grbac:** Opažamo (ne)varno obnašanja učencev pred šolo. Območje umirjenega prometa NI namenjeno igri otrok. Prav tako je nošenje čelade za kolesarje in učence, ki se vozijo s skiroji, zakonsko OBVEZNO do dopolnjenega 18 leta starosti, priporočljivo pa tudi naprej.

**PROSTOVOLJCI – učiteljica Bojana Polak Mijović:** Prostovoljci učencem razredne stopnje (2., 3., 4. razred) med učno uro (v času podaljšanega bivanja) nudijo učno pomoč. Če menijo, da bi še kdo pomoč potreboval, naj povedo razredniku, ta pa naj podatke posreduje koordinatorki Bojani Polak Mijović.

Kmalu bodo učno pomoč učencem 4., 5. in 6. razreda nudili dijaki Gimnazije Bežigrad. Predstavniki oddelkov naj to informacijo prenesejo sošolcem in sošolkam na razredni uri in razrednik naj željo po pomoči javi koordinatorki Bojani Polak Mijović.

Če bi učenci 5. in 6. razreda potrebovali pomoč tutorjev (učencev vozačev), naj sporočijo razredniku, ta pa bo podatke posredoval koordinatorki Bojani Polak Mijović.

**POKROVČKI – učiteljica Polona Berce:** Pokrovčke zbiramo za društvo Vesele nogice – društvo za pomoč otrokom z zaostankom v razvoju na različnih področjih, ustanovljeno je bilo v Laškem 23. 4. 2012, prvo tako v naši okolici. Ustanovitelji društva so bili starši otrok s cerebralno paralizo ali drugimi razvojnimi zaostanki. Za ustanovitev društva so se odločili, ker v javnem zdravstvu naši otroci niso deležni zadostne strokovne pomoči, ki je v času razvoja in rasti najbolj pomembna. Zbiralnik za zamaške stoji v pritličju, pred fantovskim straniščem.

**ZBIRALNA AKCIJA PAPIRJA – učiteljica Majda Jurkovič:** Zbiralno akcijo bo vodil učitelj Aljaž Bednar.

Prva zbiralna akcija bo predvidoma v torek, 24. oktobra. Potekala bo po ustaljenem redu:

- učenci prinašajo na dan akcije zvezan papir ali v papirnih vrečkah,
- odložijo ga na predvideno mesto, kjer bo počakal na tehtanje,
- papir bo možno pripeljati z avtomobilom (starši pozvonijo pri stebričkih na zvonec šole),
- akcija bo potekala med 7.30 in 15.00.

Za ŠS in OP mentorica Lea Lenček